

奥运 读秒 点将



中国足球：想说爱你不容易

相对于优势项目物快淋漓的摘金夺银，奥运会上的中国足球从来都只能是配角，尤其是男足，最近4届奥运会甚至都没能进入决赛圈。但足球与生俱来的魅力和“世界第一运动”的地位，让即便是以往的奥运会预选赛也能引起媒体的极大关注。而北京奥运会，是一次难得的男女足能同时进入决赛圈的“并肩作战”，尽管依然难逃“远离金牌”的注意，但足球仍是人们关注的焦点。

晚报首席记者 郭韬略



女足换上了老帅商瑞华，战斗力明显改善

备战

重压之下 频发事端

2008年奥运会在中国本土进行，人们自然对于中国军团的表现寄予了更高的希望，这也无形中给体育界以更大的压力。而具体到足球项目而言，虽然没有夺金压力，但由于广受关注，加之管理者也迫切地希望足球能够有所突破，因而压力丝毫不见减少。但足球本身有它的特性和规律，并不是将其其他优势项目的做法简单地套用就能起到立竿见影的效果。而不尊重规律的结果，就是让足球在奥运会开始前频发事端。对于奥运备战，中国足协不可谓不重视，男足方面，在2006年亚运会前就请来了在世界杯上取得很大成功的塞尔维亚教练杜伊科维奇，而且在备战方面也一直倾向于国奥队。并在这种思路下，采取了由国奥队主教练担任总教练，“越级”总管国家队、国奥队的这种闻所未闻的做法。

原本就受不到重视，加上这种做法势必引起的种种矛盾，最终导致了国家队连20强赛中都没能出线。而无缘世界杯在各方面产生的负面影响大大超出了中国足协的预期，也使中国足协和他们原先“力保”的杜伊之间的矛盾激化，最终在距离首战还有20天的时候发生了换帅事件，国产教头殷铁生走上前台。

而相比男足，女足的人事更迭更加频繁，从

马良行到多曼斯基到伊丽莎白再到商瑞华，一年多的时间内，中国女足的主帅换了四茬儿。具有讽刺意义的是，当初无论男足女足，中国足协都曾显示出要走洋务路线的决心，但最终在奥运会来临之前，却殊途同归，又将兵权全部交到了土帅手中。这样频繁的人事更迭，且不说队员对不同的教练的战术思想、训练方法、行事特点要不断地适应，单单是内部的矛盾就大大消耗了每个人的精力和整支球队的战斗能力。

前景

男进前八 有望实现

对于两支足球队，中国足协是寄予厚望的，甚至曾经提出过“男进前四，女拿奖牌”的目标，虽然后来调整为“男进前八，女进前四”，但实事求是地讲，这个目标对于队伍来讲，仍是一个艰难的任务。

不过如果是战术得当、临场发挥出高水平，再加上一点点运气，届时或许会给人们带来一些惊喜。在这方面，男足的情况还要比女足好一些。首先，男子足球是所有奥运会项目中唯一一个有年龄限制的项目（参赛队员必须在23岁以下，各队只允许有3名超龄球员），这就注定了奥运会的男足水平要远远低于世界杯；其次，在足球界，历来只有世界杯和欧洲杯两大赛事才是真正引起参赛国，尤其是欧美强队重视

的，“足球王国”巴西至今还从未拿过奥运会冠军，就是明证。

此外，东道主优势确保了我们能遇到不错的对手，中国队的小组对手分别是新西兰、比利时和巴西。前两者即便是其国家队，在各自大洲也都不是一流的球队，而拥有小罗的巴西队虽然堪称巨无霸，但每个小组出线名额是两个，这并不妨碍中国队出线，如果是在自身已经出线的前提下，按照“惯例”巴西人是可以给东道主一个面子的——这对于票房也是很有好处的，也会让奥委会满意。

前景

女进前四 或有难度

但女足的情况就不一样了，女足的奥运会比赛集中了美国、德国、瑞典、挪威、朝鲜等所有的世界一流强队，比赛水平丝毫不亚于世界杯。而从分组情况看，中国队的三个小组对手中，除了瑞典队强一些外，对加拿大和阿根廷都应该能战而胜之，小组出线的可能性是非常大的，但一旦进入四分之一决赛，哪个对手都不好对付。虽然女足在换上了老帅商瑞华之后，队伍的凝聚力和战斗力都有了明显改善，但在短期内让实力有质的增长是不现实的；此外，队内的主力前锋马晓旭又在昨天的热身赛中严重受伤，将无缘奥运，这对中国女足的攻击力也是个沉重打击。

韩影宫 한영궁 美容美体中心

仅剩最后一周

200元瘦身特快

本周彻底结束，错过就不会再有！

身材变形 肌肤老化 直达 苗条性感 肌肤减龄

争先恐后！快速享受脱胎换骨！

特快瘦身 风靡各地 轻松多减15斤！

上海：闺蜜个个大变身 胖姐也成瘦美人！ 北京：连拨十几次 电话一直占线！ 郑州：恋上韩影宫 一天不来都不行！

200元瘦身特快即将关闭的消息如同插上了翅膀，传遍郑州的大街小巷，成为众多姐妹争相热议的焦点。最近，在韩影宫里却传出了怪事：虽然已经进入尾声，但在短短几天内居然有多项记录被相继打破——

单日购票数刷新记录
原韩影宫200元车票单日购票记录为三百余张，而在即将关闭的第一天，购卡量就近三百张，6天后，这个数字更是暴涨到四百二十余张，创下了这6个月以来的最高记录！

单日进店人数创新高
韩影宫单日进店人数在上周三达到了顶峰——共计接待顾客六百余人，单是200元瘦身特快新顾客就多达四百三十左右，创下了活动开启以后进店人数的历史新高！

200元瘦身特快 瘦身美容一票通！

窈窕曲线 韩式瘦身安全高速！ 紧致脸庞 电波拉皮年轻回归！ 嫩滑双手 纤纤玉手更添娇媚！

轻盈地把恼人肉肉加速5倍甩掉，腰部呈现内凹曲线！针对过粗腿部减肉，再进行紧致处理！

不动刀不打针，就能解决皱纹、松弛、眼袋、双下巴这些面部问题！皮肤滋润紧致，小脸儿更有型了！

专业手部护理，恢复手部肌肤白嫩，呈现柔软，让肌肤保湿柔软，举手间尽情展现女人妩媚的优雅！

半月不见的姐妹，身材突然变得玲珑有致，曲线优美！连以往以“水桶腰”著称的也成了小“腰”精！原来，她们都悄悄参加了韩影宫200元瘦身特快，不光瘦了十几斤，还看着年轻了好几岁！物价上涨的现在，200块钱不过是一件衣服的钱啊，到韩影宫却能“买到”好身材和靓脸蛋！这么好的事怎能落下我？！赶紧去看看！

听说有些姐妹仅仅半个月就瘦了20多斤，韩式高科技瘦身效果就是好！马上就要结束了，赶紧打电话预约一次，噢，老打也打不通，连拨了十几个都占线，才相信活动真是这么好。放下电话干脆直接去店内，到了店里看着已买票姐妹哗哗掉肉的惊喜改变，由不得不相信自己的眼睛！赶紧办一张，让我一次瘦个够！

200元瘦身特快马上就要停止，就剩最后4天了！既可以轻松享“瘦”，又可以做明星们最爱的电波拉皮，还有超值的手部护理免费送，不来不是等着吃亏吗？！在韩影宫瘦身几次以后，就会发现越来越离不开这里的氛围，环境温馨高雅，姐妹几个一起聊天、瘦身，生活质量完全不一样了，真的已经恋上韩影宫了！

兴华街店	黄河路店	经三路店	西大街店	天龙大厦店	庆丰街店	南阳路店	东明路店	未来路店	行政区店	红专路店
60999909	63588819	69123019	66220339	67956089	68717920	63673822	66369679	65526489	65908209	63395419

洛阳 一店 0379-63982166 二店 0379-64615338 三店 0379-64921066 四店 0379-63120778 焦作 一店 0391-2567399 二店 0391-2568399 三店 0391-2569399
新乡 一店 0373-3057588 二店 0373-3032588 三店 0373-5052588 平顶山 一店 0375-3922066 二店 0375-2923036 许昌 一店 0374-2182938 二店 0374-2336538
安阳 一店 0372-2967796 二店 0372-5081358 南阳 一店 0377-61616118 二店 0377-62203176 新密店 0371-69982599 开封店 0378-5252959 网址: www.010hyg.com